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Ata da 14ª (Décima quarta) Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) período 
legislativo, da 4ª (Quarta) Sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 
Municipal de Água Azul do Norte, realizada aos 11 (Onze) dias do mês de Maio 
do ano de 2016 (dois mil e dezesseis), às 10 : 15 (dez horas e quinze minutos), 
no Plenário da Câmara. Sob a Presidência do vereador SILVANO DA SILVA 
AGUIAR, na presença dos vereadores: Gilmar Correia Gomes, Atualpa da Silva 
Costa, Vilcimar Pereira dos Santos, José Filho Costa Palmeira, Rodrigo de 
Sousa Leite, Jorge Luiz Barros Carneiro, João José Dias de Souza, Maria 
Valdenia de A. Severo e Adevir Sue Dias. Dando início a presente Sessão, o 
presidente cumprimentou as pessoas presentes no Plenário, cumprimentou os 
vereadores, servidores e público presentes e pediu ao Pastor Evandro que 
fizesse a leitura da Bíblia. Após a leitura pediu a chamada dos vereadores.  Em 
seguida, passou-se à discussão das Atas anteriores, que foi achadas conforme 
e aprovadas por unanimidade. Em seguida passou para a secretária fazer a 
leitura das matérias, que foram: Leitura do Projeto de Lei n.º 008/2016, que 
Dispões sobre a abertura de Crédito Adicional Especial, e da outras 
providências.  (Votação do regime de urgência especial); Leitura do Projeto de 
Lei nº 009/2016, que dispõe sobre as Diretrizes Gerais para a elaboração da 
Lei Orçamentária de 2017 e dá outras providencias; Leitura da Moção de 
REPÚDIO, de autoria do vereador João e demais vereadores,  com relação a 
situação dos limites territoriais do Município de Água Azul do Norte, e solicita 
ao Presidente da ALEPA  que interceda no sentido de que seja feito um novo 
georreferenciamento; Leitura  da indicação n.º 029/2016, de autoria da 
vereadora Maria Valdênia e do vereador Rodrigo, que solicita recuperação de 
ramais da vicinal Canadá; Leitura da indicação n.º 030/2016, do Vereador 
Silvano, que indica a recuperação das vicinais    União e Resfriado, no 
Município. Passou-se ao Pequeno Expediente, franqueando a palavra para o 
vereador João, que primeiramente agradeceu a Deus e cumprimentou a todos 
presentes, falou sobre o projeto de Lei 008/16, disse que é favorável, disse 
também que é favorável às indicações da vereadora Valdenia e defendeu sua 
moção de repúdio, sobre o georreferenciamento  no município pediu aos 
colegas para votarem a favor, terminando sua fala, desejou um feliz dias das 
mães a todas as mães presentes. Dando continuidade passou-se ao Grande 
Expediente  e a palavra foi franqueada ao vereador Gilmar, que cumprimentou 
a todos presentes, vereadores e servidores, agradeceu a Deus pela 
oportunidade, foi solidário ao vereador João em relação a sua luta sobre o 
georreferenciamento e manifestou a favor de sua moção, também foi favorável 
as indicações 029 e 030/16, disse também que é favorável ao Projeto de Lei nº 
008/2016 do executivo e parabenizou a todas as mães presentes.E agradeceu 
a oportunidade. E a palavra foi cedida para o vereador Vilcimar, que 
cumprimentou a todos presentes, Pastores, Contador Mauro, Secretária de 
Assistência Social, senhora Belonira. Com relação  a aprovação de Regime de 
urgência, disse que fica meio receoso, mais aprovará pois é de beneficio da 
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população, disse também que é favorável a todas as indicações e a moção do 
vereador João e aproveitou a oportunidade para convidar a todos para estarem 
na sexta-feira dia 13/05 recepcionando o deputado Dirceu Ten Caten e sua 
assessora Ex- deputada Bernadeth, às 18 horas e agradeceu. O presidente 
agradeceu a presença do Pastor Agamenon, do Contador Mauro, da Irmã 
Claudiléia, da doutora Flaviane e passou a palavra para o vereador João, que 
mais uma vez cumprimentou a todos e aproveitou a oportunidade para convidar 
a todos para participarem no dia 21 de maio do leilão beneficente  ao hospital 
do Câncer de Barretos, disse que já é o terceiro leilão feito com essa finalidade 
e seu trabalho  no leilão é voluntário e convidou a todos que se quiserem fazer 
alguma doação estarem presentes o evento será no sábado e no domingo, 
estará servindo o almoço dás 11:30 até as 12:30 horas,  o evento será 
realizado no Leilão HD de Xinguara. E a palavra foi cedida ao ex vereador 
Nelcir, que cumprimentou a todos presentes, vereadores e público presente, 
disse que no momento o que se faz presente é para pedir aos vereadores a 
colaboração com o voto de patriotismo a Água Azul do Norte em relação ao 
desfile de 7 de setembro disse que precisa do apoio dos vereadores, para que 
esse ano tenha um belo desfile. Dando continuidade a presente Sessão, 
Passou–se para a Ordem do Dia, e franqueou-se a palavra aos lideres para 
discussão o Pedido de Regime de Urgência e Dispensa de Pareceres do 
Projeto de Lei nº 008/2016, que abre crédito adicional, sendo todos favorável. E 
passou  para a votação o pedido de Regime de urgência e a dispensa de 
pareceres, sendo aprovado por unanimidade. E passou para a Discussão Final 
o Projeto de Lei nº 008/2016, passando a palavra aos líderes, sendo todos 
favorável, passou para a votação única o Projeto de Lei nº 008/2016, sendo 
aprovado por unanimidade. E passou para a discussão as indicações 029 e 
030/2016, e moção 004/2016, franqueando a palavra aos líderes, Valdenia, 
lidere do DEM que cumprimentou a todos presentes, vereadores e servidores e 
defendeu suas indicações, dizendo que na Vila Nova Canadá há alguns ramais 
que esta muito ruim e que já pediu para arrumar em outras ocasiões,mas até o 
momento não foi atendido, também falou que a gestão não esta atendendo os 
pedidos dos vereadores. Disse que é muito triste ouvir da população que a 
estrada foi arrumada só na gestão anterior e tem vergonha de fazer visitas 
devido essas questões, disse também que não sairá candidata a vereadora por 
que tem vergonha e espera que desta vez a gestão atenda seu pedido, pois é 
ano político e a região precisa que arrume esses ramais. E a palavra foi cedida 
ao vereador Atualpa, que cumprimentou a todos presentes, vereadores e 
servidores e também público presente, disse ao Nelcir que foi muito bem 
lembrado sobre o desfile de 7 de setembro e isso precisa acontecer todos 
anos, com relação ao georreferenciamento ele disse que se empenha pra que 
aconteça e que assim não perdemos mais um pedaço do município, sobre as 
indicações, explicou que como vereador, pede é apara a  população e não pra 
si mesmo, disse que na Vila Jussara a Prefeita deixou um trecho sem fazer 
perto de sua propriedade dizendo ser para prejudica-lo e disse que se é para 
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prejudica-lo precisa prejudicar a si próprio e não a população que não tem nada 
a ver com isso, e falou também que procurou a gestão de Canaã dos Carajás e 
foi atendido imediatamente, disse que ouviu dizer que a gestão de Água Azul 
não ia arrumar a estrada do Recantão porque não tem voto lá, e disse que 
acha isso errado. E falou também que alguns trabalhos que são pedidos a 
gestão de Água Azul e não é atendido a gestão de Canaã dos Carajás  estão 
atendendo, falou também que não será candidato novamente, porque já tem 
compromisso em ajudar o seu amigo Colér. Sobre as indicações foi favorável, 
lamentou porque a plenária esta vazia, porque queria que mais gente ouvisse o 
que ele tem pra falar e agradeceu a oportunidade.  E a palavra foi para o 
vereador Rodrigo, que cumprimentou a todos presentes, foi favorável as 
indicações, também a moção de repúdio foi solidário com o vereador João, 
disse que realmente é necessário que arrume essas estradas na qual foi feito 
as indicações, por que a população precisa dessas estradas e  terminou 
desejando um feliz dia das mães  a todas as mães presentes. E a palavra foi 
para o Vereador Palmeira que, cumprimentou a todos presentes   e convidou a 
todos os vereadores para participar de uma reunião com a prefeita às 14 horas, 
para falar sobre suas reivindicações e Justificou a ausência do vereador 
Claudete. O presidente passou o Projeto de Lei nº 009/2016, para as 
comissões e aproveitou para dizer que a estrada da União esta quase 
intransitável e disse que já pediu pra arrumar, mais não foi atendido ainda e até 
sente vergonha de visitar os seus amigos por que não tem estradas, pois a que 
eles tem é vergonhosa. E passou a palavra para o vereador Adevir, que 
cumprimentou a todos e aproveitou a oportunidade para convidar a todos para 
participar da festividade da igreja que será no dia 25 e 26 de junho deste ano. 
E por nada mais haver a tratar foi encerrada esta Sessão  da qual foi lavrada 
esta ata por mim NICELENA NORONHA, que após lida, vai devidamente 
assinada pelos membros da mesa Diretora da Câmara. 
 
Presidente: _____________________________________ 
Vice-Presidente: _________________________________ 
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